



Aviso 22/06/2021 15:41:31

ERRATA: No ANEXO I - Termo de Referência, no item 3.3.1.2.3: Onde está escrito "um raio de até 120 km ", LEIA-SE "um raio de até 160 km".

Fechar